小伙骑行千里祭奠亡友

呼吁建立关爱失独老人志愿者协会

"地面上人 群,有合也有分 ……"黑瘦的山东 小伙王宏晔,骑着 一辆写满"关爱失 独老人"字样的自 行车,一路从山东 省济宁北上来到 沈阳。"我有一腔 热情,想用一个平 凡人最笨的方法 来表达我内心的 希望:失独老人是 孤独的,让我们一 起伸出手帮帮他 们吧!"



他目睹失独父母悲痛

1987年出生的王宏晔是独生 子女。他有个高中好友叫张令彬, 与他情同手足。

可2012年12月1日, 噩耗传 来,令彬骑电动车回家,路上被一 辆满载的货车迎面撞飞, 当场身 "他才22岁,生活刚刚稳定, 就突然去世了。他的父母从此就郁郁寡欢,悲痛欲绝。"王宏晔说, "虽说令彬还有个姐姐,但远嫁外 地,也帮不上啥忙,令彬父母的生 活一下子就变得灰暗沉闷了。

除了令彬,王宏晔高中隔壁班 的一名同学也因在外地执行任务时 发生意外车祸身亡,父母因此很难 走出阴影。

呼吁关爱失独老人

今年4月26日,王宏晔在张令 彬的坟墓前拾起一块石头揣进包 里,骑着自行车开始了北上的旅 程。"东北,是我们俩都想去看看的 地方。揣着这块石头,就相当于我 把他也带来了。"

王宏晔亲手制作了三块宣传 牌,并在车身写满了"关注关心关 爱、帮助资助援助苦难中的失独老 人"字样。他说自己是个平凡人,只 能用最笨的方法表达自己的想法。

约1200公里的路程, 历经50 天,王宏晔骑到了沈阳。"沈阳人 很热情, 也很有爱心。这一路很多 爱心人士都支持我,这让我觉得很 有成就感。"王宏晔说。

● 善待父母 珍惜身边人

"其实,长途骑行是很累的, 但我心里有支撑下来的动力。那就 是让更多的人了解失独老人的故 事,吸引更多的人加入,帮助失独 老人跨过心里那道坎儿。"王宏晔 说,他希望能创立一个专门帮助失 独老人的志愿者协会,希望建立一 个帮扶基金, 更希望能以朋友令彬 的名字来命名。

王宏晔说,亲眼目睹失独父母 的悲痛,又历经风雨一路骑行宣 传,感受最深的就是:要更加珍惜 自己的生命,关爱身边需要帮助的 人。能过上平平淡淡的生活也是 一种福气,我们都该善待父母,好 好珍惜身边人。 据《沈阳晚报》

患者砍伤医务人员孩子

嫌疑人被刑拘 男孩已脱离生命危险

6月13日早上6时许,湖南益 阳岳家桥卫生院一名工作人员的孩 子在公交车上被该院患者砍伤。

6月14日下午,湖南省公安厅 发布通报,犯罪嫌疑人贺某平曾在 上述卫生院治疗, 因转院治疗及合 作医疗报销等问题与该院产生矛 盾,后尾随医院工作人员孔某的孩 子,将其砍伤。目前贺某平已被警 方刑拘,案件还在进一步调查中。 受伤的10岁男孩已脱离生命危险。

男子公交车上砍伤孩子

据事发公交车上监控视频显 示,6月13日早上,一名背双肩包 的男孩上车后坐到后排靠左座位, ·黑衣男子随后上车, 坐到男孩前 排,将钱递给售票员后,突然从衣 服中抽出一把刀,迅速转身捅向男 童。司机冲到车后,从行凶男子手 中夺下刀具, 把男孩和男子都带下 了车,车厢里留下了满地血迹。

记者从益阳市赫山区岳家桥卫 生院了解到,砍人男子贺某平曾在 岳家桥卫生院进行过治疗, 后自行 转院至益阳市中心医院, 因报销医 疗费用时被多扣百分之十,认为岳 家桥卫生院未开具转诊证明而导致 少报医疗花费,多次到医院闹事。

受伤的男孩今年10岁,其父母 均在该院收费室工作。当天其父亲 孔某在收费室值班,出面制止该男 子时推挡了一下,对方则称自己被 打,要住院,并要求医生赔礼道歉。

由于没有达到目的, 当天早 上, 男子尾随孔某的孩子上学, 在 公交车上砍伤了孩子。

得知此事后母亲数次晕厥

6月15日上午,受伤男童的母 亲胡女士在接受采访时表示,她和 丈夫都在医院财务部门工作, 丈夫 孔某与贺某平并无直接矛盾。

胡女士现已有三个月身孕,当 日在得知消息后已数次哭至昏厥。 孩子现在躺在重症病房,她一天只 能进去看一次。医生告诉她, 孩子 的大拇指、中指等关节受伤严重。 胡女士说,孩子上四年级,出了这 种事,他以后的生活和学习都会受 到影响。目前,他们已经联系了律 师,打算走法律途径进行索赔。

警方认定系故意杀人案

6月14日下午,湖南省公安厅 通过官方微博通报称,6月13日早 上6时许,赫山分局岳家桥派出所接 到群众报警称,镇政府路口一中巴 车上一名小学生(10岁)被人用刀 砍伤。公安机关接警后迅速出动警 力,赶到现场后与群众一道将犯罪 嫌疑人贺某平(男,54岁)抓获。

经初步调查,犯罪嫌疑人贺某 平与卫生院医生产生矛盾发生争 吵,被医院工作人员孔某制止,对 此怀恨在心。6月13日早上6时 许, 贺尾随孔某儿子到中巴车上持 刀向孩子连砍数刀。经医院抢救, 孩子现已脱离生命危险。目前, 贺 某平已被公安机关刑事拘留。

晚综



🦳 社会万象

理工学霸另类求婚 写8000字项目申请书

听说过国家社会科学基金项 目,但你听说过"我家社会科学基 金项目"吗?8000字的"项目申请 书",项目名称为"与张苏女士建立 婚姻关系及婚后生活若干问题研 究",研究周期是"终生"。这可不 是什么真的科研项目,而是南京信 息工程大学学霸刘新杰的独特求婚

鸡汤面庆祝脱单

2007年的秋天,刘新杰和张苏 成为南京信息工程大学地理与遥感 学院的新生,刘新杰的专业是地理信 息系统,张苏学的是测绘。从此,南 信大成了他们爱情萌芽的地方。

恋爱之初,刘新杰想着法子约张 苏见面。那时,刘新杰出于兴趣加入 了校天文爱好者协会,对天文知识信 手拈来,没事的时候,他便带着张苏 去学校操场看星星。这一约会技能 也达到了预期效果,他丰富的天文知 识让张苏又是惊叹又是仰慕。

为了庆祝脱单,他们在当时刚 建成的教工餐厅吃了一碗鸡汤面。 这一天是2010年5月11日,南信大 的五十年校庆。

结缘于科协的他们至今仍携手 搞科研, 毕业后刘新杰保研中科 院,张苏也顺利考入中科院,目前 两人都在中科院遥感与数字地球研 究所地图学与地理信息系统专业读 博,就连导师也是同一个人。

校庆日成结婚纪念日

恋爱六年, 刘新杰一直觉得自 己亏欠了张苏许多浪漫与情调。去 年,他开始策划一场浪漫的求婚, 他想到了一个科研工作者的必备技 一撰写项目申请书。于是,一

我家社会科学基金项目申请书

项目名称: 与张苏女士建立婚姻关系及婚后生活

刘新杰 研究周期: 终 生



份8000字的《我家社会科学基金项 目申请书》出炉了。在题为"与张 苏女士建立婚姻关系及婚后生活若 干问题研究"的申请书里,刘新杰详细撰写了"研究基础""存在的问 题"和"拟采用的研究方案",并邀 请了师兄师嫂帮忙录制了"专家推 荐意见"视频。白纸黑字,装订成 册,封面上的"研究周期:终生" 就是他最浪漫的甜言蜜语。

就这样,他们在南信大校庆日 这天领取了结婚证。

老汉骑车上快车道 不服交警处罚还咬人

骑自行车闯入机动车道被查,63 岁的程某拒不承认违法,还直喊交警 "抢劫"。因不服从处罚,且情绪激 动,老人竟咬了交警一口。据悉,南 京警方拟对程某进行行政拘留。

"抢劫啦,抢劫啦……"6月14日 7时许,在南京市幕府西路附近,突 然传来"呼救声"。路过市民走近后 发现,原来是一位老人骑自行车闯进 机动车道,被正在巡逻的南京交警六 大队民警拦了下来。因老人骑自行 车闯机动车道,交警开出50元罚 单。但老人声称赶着上班,不承认违 法,并以没带钱为由,拒不支付罚款。

民警打算暂扣车辆,老人再次 大喊,并打算抢回自行车。六大队 队中队长姜湛欲上前阻止 不想老人情绪激动, 一口咬在姜湛 的手腕上, 当时就出了血。看到民 警受伤,老人似乎意识到事情的严 重性,坐在路边一言不发。随后, 六大队民警将老人送往宝塔桥派出 所作进一步处理。

有民警坦言,处罚一个非机动 车交通违法行为,有时要耗费半小 时。民警还要保证道路正常行驶, 交通秩序井然,这就意味着,违法



成本过低, 执法成本却很高, 这也 间接导致非机动车违法乱象屡禁不 止。专家表示,行人、非机动车交 通违法,如果仅靠交警来监管查 处,难以从根本上杜绝。关键还是 要提高交通参与者的文明交通意识 与安全意识。 据《现代快报》